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oliver
Text Box

oliver
Typewritten Text
تناقصت سرعة السيارة ولكن لم يتغير اتجاه حركتها

oliver
Typewritten Text

oliver
Typewritten Text

oliver
Typewritten Text

oliver
Text Box

oliver
Typewritten Text
تسريع الجسم: وذلك بزيادة مقدار السرعة للجسم فتتغير السرعة المتجهة له فيتسارع الجسم
تباطؤ الجسم: تتناقص سرعة الجسم لتتغير السرعة المتجهة له فيتسارع الجسم
تغير اتجاه حركة الجسم: تغير من سرعته المتجهة فيتحرك ويتسارع الجسم
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oliver
Text Box

oliver
Typewritten Text
مسائل تدريبية:
ج1: السرعة الابتدائية ع1 = 7 م/ ث
السرعة النهائية ع2 = 17 م/ ث
الزمن ز = 120 ث
التسارع ت = (ع2 - ع1) /ز = (17 م/ ث - 7 م/ ث) / 120 ث = 0.083 م/ ث2
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oliver
Typewritten Text
ج2: السرعة الابتدائية ع1= 0 م/ ث
السرعة النهائية ع2= 6 م/ ث
الزمن ز = 2 ث
التسارع ت = (ع2 - ع1) / ز= (6م / ث - 0 م/ ث) / 2 ث = 3 م/ ث2
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Text Box

oliver
Typewritten Text
ج1: يزداد مقدار سرعتي أثناء حركتي عبر المسار ولو كان المسار أطول لزادت سرعتي أكثر وتسارعت حركتي
ج2: نعم ما زالت تتسارع حركتي لأنه تقل مقدار السرعة أثناء حركتي وبالتالي تتغير مقدار السرعة مما يؤدي إلى التسارع
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oliver
Text Box

oliver
Typewritten Text
عندما يكون الخط أفقيا تكون السرعة ثابتة فيكون التسارع مقداره صفرا

oliver
Typewritten Text

oliver
Typewritten Text

oliver
Typewritten Text

https://hulul.online/

23a5 dgatall de yull g auall 1

c\;ﬁ\ 4l U""-‘j %)ul\ J\JS.A Lol a\;ﬁ\j\j J\M\

ol ke & e o ig¥headl de GL_dl
Le & [pVenY adlae & fpfte s
Q/r\Y‘QTij‘MQ/r\' ‘&:)ZU_AJ.H

7~ AM\@)J\SM\JJMDBJ\EJMJM\M}A\ ).u_\j\d..‘\uuaus.a &JL&.\M
2Ll i - |
] 3 5 4l de oo dlall 83 Jld) & i 12
gl el e Y ol Gy st ) PSR RS S T 00T 2¢
oo S o JE @SB &S o p 8 i Y LT Lelia g) 3 land) (8 65 A3 (Jiladl adl) Letiay
Lo ady (L2l LI e 110G s Sli-de | = 29) B2 e 9)
M e 1Y 55 oo i (el
o1 b ) s ol > SIS 13 s Bl sz LY e - |
Ll Byl S ool 5 s i G588 A4S jall o) uSe g ludll oladl (68 13
Cu 50 oS5 ol o] s ;
—_—— . N (5L GOl 42 s U8 R e codlS |
aﬁ"U\Y")‘wUAJd)&}Q/(’YdL R - A l
it 055l o s e B 0 34:)....;5\ " ( 3 x &Jmn) Ziledl) de Lyl 15
.4.:5,>-n\go.c¢;§33\5'4&c¥¢a/r‘\,/\ “ s

(&) el (&a ) de udl 16z

¢

(s 8 O UA‘\-‘-’*“)M Uﬂ‘ @L‘;}“ g ol oS
510 - 8 (e daia 3l 5yl 8 Wla & laall (6 2 4
g o) g Qlldl ) o gall (g g Ll i vie
A5 10 5 58 om e dan 5 haa s il sl

0 0

- 4 7

Cral) - de ) ° °
8 12
(=1 a) b it s (2 5 ) g} 10 10



oliver
Text Box

oliver
Typewritten Text
ج1: كلا من السرعة المتجهة والسرعة: هي تغير في مواضع الجسم والسرعة المتجهة تحدد المقدار والاتجاه أما مقدار السرعة ليس له اتجاه
التسارع: يقيس معدل التغير في السرعة المتجهة وللتسارع اتجاه محدد أيضا كالسرعة المتجهة
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Typewritten Text
ج2: تتحرك السيارة في البداية بسرعة ثابتة وهذه الحركة يمثلها الخط الأفقي ثم تتناقص السرعة (ويمثلها الخط المائل) ثم تتوقف السيارة (ويمثلها آخر المنحنى)
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ج3: يكون اتجاه التسارع عكس اتجاه الحركة فيكون اتجاهها نحو أعلى التل
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ج4: التسارع ت = (ع2 - ع1)/ ز = 0.25 م/ ث2
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ج5: السرعة النهائية = (التسارع × الزمن) + السرعة الابتدائية = 19.6 م/ ث
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السرعة ( م/ث)
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الزمن (ث)
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0			0
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4			2
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ج6:
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كان التسارع موجبا في الفترة الزمنية من 0 - 8 ثواني ثم يكون التسارع سالبا في الفترة الزمنية من 8 - 10 ثواني وعند تغير التسارع من الموجب إلى السالب يؤول التسارع إلى الصفر لفترة صغيرة جدا ما بين 8 ثواني و 10 ثواني
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